

Produktinformationen CBD Vida

CBD Vida - Mundspülungskonzentrat mit wertvollen Inhaltsstoffen aus Schweizer Hanf. CBD Vida ist ein Konzentrat zur Herstellung einer Mundspülung. Es enthält einen Extrakt aus traditionellem Hanf (Cannabis sativa) aus Schweizer Anbau, mittelkettige Triglyceride (MCT) aus Kokosöl und Lecithin aus Sonnenblumen von bester Qualität.

CBD Vida enthält verschiedene Cannabinoide wie z.B. Cannabidiol (CBD), Cannabigerol (CBG), Cannabitriol (CBT), Cannabichromen (CBC) und viele mehr. Das CBD dient dabei als Leitsubstanz, welche analytisch zur Standardisierung des Hanf-Extraktes verwendet wird.

Bei der Hanfsorte Cannabis sativa in CBD Vida handelt es sich um eine legale, THC-arme Spezialzüchtung, welche in den Kantonen Thurgau und St. Gallen angebaut und von Hand geerntet wird. Für den hochwertigen Hanf-Extrakt werden nicht etwa einzelne Substanzen isoliert, sondern es bleiben alle Inhaltsstoffe erhalten. CBD Vida ist 100% natürlich und enthält keine künstlichen Konservierungs- oder Zusatzstoffe.

Geschmack und Aussehen

CBD Vida hat einen leichten Pfefferminzgeschmack (durch reines Bio-Pfefferminzöl), es ist dunkelbraun und leicht dickflüssig. Die Tropfen lassen sich gut in Wasser auflösen, wobei dieses dadurch trüb (milchig) wird.

Vorteile von CBD Vida

- Hochwertiger Hanf-Extrakt
- Gut geschützt in MIRON-Glas-Flasche
- Kann mit der praktischen Pipette sicher und genau dosiert werden

Einnahmeempfehlung

2x täglich 2-3 Tropfen in 20 ml Wasser auflösen, damit den Mundraum während 1 Minute kräftig spülen. Kühl, trocken und ausserhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Empfohlene Verzehrmenge nicht überschreiten.

Mindesthaltbarkeit

36 Monate

Inhaltsstoffe

Caprylic / Capric Triglyceride, Phosphatidylcholine, Cannabis sativa leaf extract, Mentha piperita oil, Tocopherol, Limonene.

Nettofüllmenge

Inhalt netto 28.8 ml Entspricht ca. 972 Tropfen

Pharmacode CH PZN DE PZN AT 1009020 18498785 5743272



















Gebrauchshinweise